

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА.

Скибчук О.І.

Науковий керівник – проф., д.е.н. Зянько В. В.

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що на сьогоднішній день кожне підприємство повинно вміти оцінювати свій фінансовий стан для того, щоб розвиватися та здобувати більше прибутку. Тому, щоб досягати бажаних цілей, підприємство повинно правильно оцінювати свій фінансовий стан на основі відповідних методичних підходів.

Метою дослідження є узагальнення методичних підходів щодо оцінювання фінансового стану підприємств залежно від цілі його здійснення та обґрунтування необхідності створення єдиної методологічної системи, адаптованої до сучасних реалій господарювання вітчизняних підприємств.

Об'єктом дослідження є фінансовий стан підприємства.

Новизна результатів дослідження полягає в удосконаленні методичних підходів до оцінювання фінансового стану підприємства. Першочерговим завданням оцінювання фінансового стану є чітке окреслення мети та завдань його здійснення. Слід відзначити, що найчастіше внутрішніми службами підприємства такий процес здійснюється з метою впровадження певних заходів щодо його зміцнення та виявлення напрямів розвитку підприємства. З іншого боку постійним завданням у межах функціонування системи раннього попередження є діагностика банкрутства підприємства, що дозволяє вчасно запобігти небажаним наслідкам. Традиційно у наукових джерелах виділяють такі методичні підходи щодо оцінювання фінансового стану підприємства: метод фінансових коефіцієнтів; оцінка фінансового стану з використання абсолютних показників; рейтингове оцінювання; бальне оцінювання; матричне оцінювання; інтегральне оцінювання; дискримінантні моделі. Найбільш вживаним у практиці господарювання вітчизняних підприємств є аналіз фінансових коефіцієнтів. Як правило, оцінювання проводиться за групами показників майнового стану, фінансової стійкості, платоспроможності і ліквідності, прибутковості, ділової активності.

Отже, формування єдиної системи методичних підходів до оцінювання фінансового стану підприємства та розробка детального алгоритму їх застосування сприятиме, по-перше, об'єктивному визначенню потенційної можливості розвитку фінансово-господарської діяльності підприємств та їх забезпеченню фінансовими ресурсами; по-друге, підвищенню якості прийняття управлінських рішень, що забезпечуватиме збільшення фінансових результатів та досягнення тактичних і стратегічних цілей функціонування підприємств різних галузей.